
 
Результати анкети "Оцінка ОНП 053 Психологія  та якості підготовки 

здобувачів за нею", січень  2022р. 
взяли участь 11 здобувачів. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
14. Ваші пропозиції та побажання щодо вдосконалення змісту та якості ОНП 

Психологія? 
 

Немає 
Усе влаштовує 

Нічого пропоную змінювати нетреба 
Усе гаразд 
Дисципліни практичного спрямування, побільше, а так усе гаразд 

Усе добре 
Щиро дякую, усе влаштовує 

Побажань немає 
Пропозицій немає 

Гарно дякую усім викладачам кафедри� 
 


